
 

 

 

 

ATA N° 010/2017 

Aos cinco dias do mês de junho de dois mil e dezessete, reuniram-se os Senhores 

Vereadores para a Nona Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Vereadores de 

Vanini - RS. O Sr. Presidente verificou a presença de quórum, sendo este suficiente 

declarou aberta a presente Sessão. O Sr. Presidente faz os cumprimentos aos nobres 

colegas Vereadores, Servidoras da Casa, e público em geral e pede a Secretária que faça 

a leitura da Ata N° 009/2017. O Sr. Presidente coloca a Ata em discussão, não havendo 

manifestações coloca a ata em votação, sendo aprovada por todos. O Sr. Presidente 

coloca o Projeto de Lei Nº 009/2017 que “Institui o programa de recuperação fiscal de 

Vanini, para pessoas físicas e jurídicas e dá outras providências”, o qual havia ficado em 

estudos na Sessão anterior, em discussão, não havendo manifestações o Sr. Presidente 

coloca o Projeto de Lei em votação, sendo aprovado por todos. O Sr. Presidente pede à 

Secretária que faça a leitura do Pedido de Informação nº 007/2017, o mesmo coloca o 

pedido em discussão, não havendo manifestações, coloca o pedido em votação, sendo 

aprovado por todos. O Sr. Presidente pede a Secretária que faça a leitura do Pedido de 

Informação nº 008/2017, o mesmo coloca o pedido em discussão, não havendo 

manifestações o Sr. Presidente coloca o pedido em votação, sendo o mesmo aprovado 

por todos. O Sr. Presidente pede a Secretária que faça a leitura do Pedido de 

Providência nº 012/2017, o mesmo coloca o pedido em discussão, não havendo 

manifestações o Sr. Presidente coloca o pedido em votação, sendo aprovado por todos. 

O Sr. Presidente pede a Secretária que faça a leitura do Ofício nº 098/2017 e o mesmo 

deixa a palavra a disposição para quem queira prestar justificativas pessoais e ou 

esclarecimentos. Nada mais a tratar o Sr. Presidente declarou encerrada a presente 

Sessão, e convidou a todos para a próxima Sessão Ordinária a realizar-se no dia 19 de 

Junho de 2017, às 19:00hs. Eu, Secretária Executiva da Câmara Municipal de 

Vereadores, lavrei a presente Ata que após lida e achada conforme, foi assinada por 

mim e demais vereadores presentes. Vanini - RS, 05 de junho de 2017.   


